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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060-244044  ………… 
Konu :2023 Yılı Akademik Personel 

Memnuniyet Anketi Sonuçları

DAĞITIM YERLERİNE

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş̧ 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
üniversite geneli akademik personel memnuniyet anketinin sonuçları Ek-1'de gönderilmiştir. Sonuçları Ek-
2'de gönderilen iş akış şemasındaki adımları uygulayarak biriminizin ilgili kurullarında değerlendirilip 
paydaş̧ memnuniyet düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler yapmak; memnuniyet düzeyinin yüksek 
olduğu alanlarda sürdürülebilirliğini sağlamak amacıyla önlemler alınması ve alınan kararların Kalite 
Koordinatörlüğüne gönderilmesi hususunda gereğini rica ederim.

Prof.Dr. Şuayıp ÖZDEMİR
Rektör a.

Rektör Yardımcısı 

Ek:
1- 2023 Yılı Akademik Personel Anket Sonucu
2- İş Akış Şeması

Dağıtım:
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne
Bilgi İşlem Daire Başkanlığına
Döner Sermaye İşletme Müdürlüğüne
İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına
Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığına
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına
Personel Daire Başkanlığına
Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına
Strateji Geliştirme Daire Başkanlığına
Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığına
Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğüne
Teknoloji Transfer Ofisi Koordinatörlüğüne
Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne
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Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 368/1074 

NO SORU 
5 LİK 

SİSTEM 
YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,96 79,13 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,85 76,95 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,02 80,38 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,61 72,21 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,38 87,57 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,25 85,01 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,68 73,51 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,98 79,67 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,97 79,46 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,79 75,86 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,95 79,02 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,87 57,38 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,84 56,89 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,64 72,86 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,09 61,74 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,72 74,50 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,72 74,33 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,46 69,21 

19 
Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,07 81,47 

20 
Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,83 76,57 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,76 75,26 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,80 76,02 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,61 72,21 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,76 75,15 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,13 82,62 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 3,98 79,62 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,15 82,94 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,14 82,89 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,95 79,07 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,84 76,84 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,12 62,34 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,05 60,98 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,97 79,46 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,08 81,69 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,95 59,02 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,95 59,02 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,93 78,64 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,41 68,12 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,57 71,34 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,43 68,61 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,12 82,34 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,81 76,19 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,41 68,12 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,96 79,24 

Ortalama 3,72 74,35 

 



Afyon Kocatepe Üniversitesi
Kalite Koordinatörlüğü

İŞİN ADI

Paydaş Memnuniyet Ölçümü

KODU TOPLAM SÜRE

57 Gün

Başlangıç

Bitiş

Sorumlular İş Süreçleri Süreler

Kalite Koordinatörlüğü Her dönem/yılın sonunda anket linki akademik birimlere gönderilir.

İdari Birimler ve 
Uygulama Araştırma 

Merkezleri

İdari Birimler ve 
Uygulama Araştırma 

Merkezleri

Kalite Koordinatörlüğü

Kalite Koordinatörlüğü

İdari Birimler ve 
Uygulama Araştırma 

Merkezleri

1 
Gün

14 
Gün

5 
Gün

7 
Gün

1
Gün

28
Gün

Paydaşların ankete katılımı sağlanır.

Anket sonuçları analiz edilerek birimler ve üniversite için memnuniyet düzeyi 
belirlenir ve birimlere gönderilir.

Memnuniyet düzeyleri birim kalite sorumlusu tarafından analiz edilerek 
iyileştirmeye açık yönler ile ilgili tespitler rapor halinde birim kuruluna sunulur.

Toplantı tutanakları Kalite Koordinatörlüğüne gönderilir.

Birimlerin göndermiş olduğu iyileştirmelerin kontrolü için her dönem sonunda 
gerekli resmi yazışmalar yapılır.

Birim kalite sorumlusu tarafından hazırlanan tespitler raporu birim kurullarında 
görüşülerek birimin güçlü ve iyileştirmeye açık yönlerine ilişkin eylemler 

planlanır, bu konularda atılacak adımlar karara bağlanır.

İdari Birimler ve 
Uygulama Araştırma 

Merkezleri

1
Gün
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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060-238662  ………… 
Konu :2023 Yılı Akademik Personel 

Memnuniyet Anketi Sonuçları

Dağıtım Yerlerine

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş̧ 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
biriminize ait Akademik Personel Memnuniyet Anketinin sonuçları Ek-1'de gönderilmiştir. Sonuçları Ek-
2'de gönderilen iş akış şemasındaki adımları uygulayarak biriminizin ilgili kurullarında (birim yönetim 
kurulu, birim danışma kurulu gibi) değerlendirilip paydaş̧ memnuniyet düzeyinin düşük olduğu alanlarda 
iyileştirmeler yapmak; memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda sürdürülebilirliğini sağlamak 
amacıyla önlemler alınması ve alınan kararların Kalite Koordinatörlüğüne gönderilmesi hususunda 
gereğini rica ederim.

Prof.Dr. Şuayıp ÖZDEMİR
Rektör a.

Rektör Yardımcısı 

Ek:
1- Akademik Personel Anket Sonucu
2- İş Akış Şeması

Dağıtım:
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 
Dekanlığına (Sadece Ek-5, Ek-31 ile beraber)
Eğitim Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-11, Ek-
31 ile beraber)
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
13, Ek-31 ile beraber)
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
14, Ek-31 ile beraber)
Hukuk Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-15, Ek-
31 ile beraber)
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına 
(Sadece Ek-16, Ek-31 ile beraber)
İlahiyat Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-17, Ek-

Evrak Tarih ve Sayısı: 08.01.2024-238662

08.01.2024
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31 ile beraber)
Mühendislik Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
19, Ek-31 ile beraber)
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
23, Ek-31 ile beraber)
Teknoloji Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-26, 
Ek-31 ile beraber)
Turizm Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-27, Ek-
31 ile beraber)
Veteriner Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-29, 
Ek-31 ile beraber)
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne (Sadece Ek-8, 
Ek-31 ile beraber)
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-10, Ek-31 ile beraber)
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-28, Ek-31 ile beraber)
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-25, Ek-31 ile beraber)
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-24, Ek-31 ile beraber)
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-22, Ek-31 ile beraber)
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-20, Ek-31 ile beraber)
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-18, Ek-31 ile beraber)
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-12, Ek-31 ile beraber)
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-9, Ek-31 ile beraber)
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-7, Ek-31 ile beraber)
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-6, Ek-31 ile beraber)
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-4, Ek-31 ile beraber)
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-3, Ek-31 ile beraber)
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-2, Ek-31 ile beraber)
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-31 ile beraber)
Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-30, Ek-31 ile beraber)
Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-21, Ek-31 ile beraber)
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AFYON MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 41/73 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,85 77,07 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,78 75,61 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,78 75,61 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,66 73,17 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,27 85,37 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,17 83,41 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,83 76,59 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,07 81,46 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,90 78,05 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,39 67,80 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,05 60,98 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,07 61,46 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,41 68,29 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,12 62,44 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,56 71,22 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,51 70,24 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,29 65,85 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 3,78 75,61 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,88 77,56 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,80 76,10 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,85 77,07 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,63 72,68 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,80 76,10 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,10 81,95 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,07 81,46 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,10 81,95 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,24 84,88 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,90 78,05 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,46 89,27 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,51 70,24 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,15 62,93 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,93 78,54 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,02 80,49 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,12 62,44 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,95 79,02 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,71 74,15 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,63 72,68 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,73 74,63 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,95 79,02 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,90 78,05 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,27 65,37 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,85 77,07 

Ortalama 3,73 74,59 
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BAŞMAKÇI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Akademik personel memnuniyet anketini biriminiz akademik personellerinden 1 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin akademik personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Akademik 
personelinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
BAYAT MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 2/7 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,50 90,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,50 90,00 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 4,00 80,00 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,00 80,00 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,00 80,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,00 80,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,00 80,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,00 80,00 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 4,00 80,00 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 4,00 80,00 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,00 80,00 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 4,00 80,00 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,50 90,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,50 90,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 4,00 80,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,00 80,00 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,50 90,00 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,50 70,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,50 90,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,50 90,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,50 90,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,00 80,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,00 80,00 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,50 70,00 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,00 80,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,00 80,00 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,00 80,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,00 80,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,50 90,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,00 80,00 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,00 80,00 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,00 80,00 

Ortalama 4,00 80,00 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
BOLVADİN MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 25/71 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,32 86,40 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,16 83,20 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,48 89,60 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,64 72,80 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,72 94,40 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,72 94,40 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,08 81,60 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,40 88,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,40 88,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,72 74,40 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,88 77,60 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,72 74,40 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,80 76,00 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,20 84,00 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,64 72,80 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,04 80,80 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,12 82,40 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,96 79,20 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,12 82,40 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,20 84,00 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,04 80,80 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,08 81,60 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,00 80,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,32 86,40 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,36 87,20 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,48 89,60 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,28 85,60 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,28 85,60 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,24 84,80 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,20 84,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,12 82,40 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,84 76,80 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,40 88,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,60 92,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,96 59,20 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,44 48,80 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,84 76,80 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,84 76,80 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,12 82,40 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,08 61,60 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,20 84,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,32 86,40 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,92 78,40 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,24 84,80 

Ortalama 4,06 81,15 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
BOLVADİN UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 8/16 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,88 77,50 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,63 72,50 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 4,13 82,50 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,25 85,00 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,13 82,50 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,00 80,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,88 77,50 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,00 80,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,50 90,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,50 90,00 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,13 42,50 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 1,88 37,50 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,25 65,00 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,63 52,50 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,50 70,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,38 67,50 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 2,88 57,50 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,13 82,50 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,63 72,50 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,25 65,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,75 75,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,75 75,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,63 72,50 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 3,50 70,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 3,88 77,50 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,38 67,50 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 3,38 67,50 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,38 67,50 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,50 90,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,63 72,50 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,75 55,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,13 82,50 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,13 42,50 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,38 47,50 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,50 90,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,75 75,00 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,38 67,50 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,88 77,50 

Ortalama 3,54 70,74 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
ÇAY MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 8/17 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,13 82,50 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,25 85,00 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,63 72,50 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,63 92,50 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,75 95,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,13 82,50 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,88 77,50 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,00 80,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,75 75,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,00 80,00 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,75 75,00 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,63 72,50 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,75 75,00 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,38 67,50 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,00 80,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,13 82,50 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,63 72,50 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,13 82,50 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,63 72,50 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,75 75,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,25 85,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,75 75,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,50 90,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,75 95,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,63 92,50 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,63 92,50 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,88 77,50 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,00 80,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,25 65,00 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,50 70,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,38 87,50 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,13 62,50 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,38 47,50 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,63 92,50 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,63 72,50 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,25 85,00 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,88 57,50 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,50 90,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,88 77,50 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,88 77,50 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,50 90,00 

Ortalama 3,97 79,43 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
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DAZKIRI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Akademik personel memnuniyet anketini biriminiz akademik personellerinden 1 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin akademik personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Akademik 
personelinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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DEVLET KONSERVATUVARI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 7/38 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,14 82,86 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 4,71 94,29 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,29 85,71 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,43 88,57 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,00 80,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,57 71,43 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,29 85,71 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,71 94,29 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,43 88,57 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,14 62,86 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,86 57,14 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,14 82,86 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,57 71,43 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,29 85,71 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,14 82,86 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 4,00 80,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,29 85,71 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,43 88,57 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,14 82,86 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,86 77,14 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,71 74,29 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,71 94,29 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,14 82,86 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,57 91,43 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,43 88,57 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,43 88,57 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,57 91,43 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,29 65,71 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,29 65,71 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,29 85,71 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,57 71,43 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,57 71,43 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,43 48,57 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,14 82,86 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,71 74,29 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,29 65,71 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,71 74,29 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,43 88,57 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,14 82,86 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,86 77,14 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,29 85,71 

Ortalama 4,00 80,00 
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DİNAR MESLEK YÜKSEKOKULU 

Akademik personel memnuniyet anketini biriminiz akademik personellerinden 1 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin akademik personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Akademik 
personelinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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DİNAR UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 8/8 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,25 65,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,13 62,50 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,00 60,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 2,25 45,00 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,63 92,50 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 3,38 67,50 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 2,88 57,50 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,63 72,50 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,63 72,50 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 2,63 52,50 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,88 77,50 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,88 57,50 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,38 47,50 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 2,88 57,50 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,63 52,50 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 2,88 57,50 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 2,75 55,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 2,63 52,50 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 3,50 70,00 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  2,88 57,50 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,00 60,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 2,88 57,50 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,38 47,50 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,00 60,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,13 82,50 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,13 82,50 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,88 77,50 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,13 62,50 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 2,38 47,50 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,25 45,00 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,25 45,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,13 62,50 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,38 47,50 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,13 82,50 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,63 52,50 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,38 67,50 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 1,50 30,00 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,38 67,50 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,38 67,50 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,00 60,00 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,50 70,00 

Ortalama 3,08 61,53 
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EĞİTİM FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 26/83 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,12 82,31 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,69 73,85 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,92 78,46 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,58 71,54 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,12 82,31 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,23 84,62 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,62 72,31 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,19 83,85 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,96 79,23 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,92 78,46 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,15 83,08 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,88 57,69 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,77 55,38 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,42 68,46 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,12 62,31 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,85 76,92 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,77 75,38 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,50 70,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,15 83,08 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,88 77,69 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,00 80,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,92 78,46 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,69 73,85 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,81 76,15 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,46 89,23 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,27 85,38 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,50 90,00 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,31 86,15 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,96 79,23 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,69 73,85 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,69 53,85 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,81 56,15 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,00 80,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,27 85,38 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,65 53,08 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,23 64,62 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,38 87,69 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,58 71,54 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,85 76,92 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,85 76,92 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,15 83,08 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,73 74,62 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,38 67,69 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,96 79,23 

Ortalama 3,77 75,45 
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EMİRDAĞ MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 11/22 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,82 76,36 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,64 72,73 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,09 81,82 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,64 72,73 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,73 94,55 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,36 87,27 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,27 65,45 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,09 81,82 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,82 76,36 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,18 83,64 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,27 65,45 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,91 58,18 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,09 81,82 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,18 63,64 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,27 85,45 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,91 78,18 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 4,00 80,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,45 89,09 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,82 76,36 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,91 78,18 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,55 70,91 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,82 76,36 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,18 83,64 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,09 81,82 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,09 81,82 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 3,73 74,55 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,09 81,82 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,82 76,36 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,73 74,55 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,27 65,45 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,91 78,18 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,09 61,82 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,73 54,55 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,09 81,82 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,73 54,55 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,91 78,18 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,91 58,18 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,27 85,45 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,91 78,18 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,27 65,45 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,82 76,36 

Ortalama 3,78 75,66 
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FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ 

Akademik personel memnuniyet anketini biriminiz akademik personellerinden 0 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin akademik personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Akademik 
personelinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 22/62 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,77 75,45 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,73 74,55 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,50 70,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 2,91 58,18 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,59 91,82 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,00 80,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 2,86 57,27 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,64 72,73 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,27 65,45 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,45 69,09 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,68 73,64 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,36 47,27 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,77 55,45 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,73 74,55 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,64 52,73 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,45 69,09 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,32 66,36 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,36 67,27 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,14 82,73 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,32 66,36 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,50 70,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,27 65,45 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,18 63,64 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,64 72,73 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 3,82 76,36 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,77 75,45 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 3,95 79,09 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,77 75,45 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 2,64 52,73 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,59 51,82 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,59 51,82 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,95 79,09 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,23 84,55 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,77 55,45 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,27 45,45 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,82 56,36 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,91 58,18 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,68 73,64 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,32 66,36 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,18 63,64 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,77 55,45 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,77 75,45 

Ortalama 3,37 67,46 
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HUKUK FAKÜLTESİ 

Akademik personel memnuniyet anketini biriminiz akademik personellerinden 1 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin akademik personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Akademik 
personelinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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İKTİSADİ İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 37/85 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,84 76,76 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,65 72,97 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,92 78,38 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 4,05 81,08 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,14 82,70 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,24 84,86 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,68 73,51 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,78 75,68 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,86 77,30 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,08 81,62 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,08 81,62 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,43 48,65 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,27 45,41 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,57 71,35 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,19 63,78 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,62 72,43 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,51 70,27 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,08 61,62 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,03 80,54 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,70 74,05 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,49 69,73 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,73 74,59 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,62 72,43 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,65 72,97 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,41 88,11 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 3,95 78,92 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,43 88,65 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,41 88,11 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,97 79,46 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,49 89,73 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,03 60,54 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,03 60,54 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,78 75,68 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,95 78,92 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,22 64,32 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,38 67,57 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,76 75,14 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,49 69,73 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,46 69,19 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,51 70,27 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,22 84,32 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,73 74,59 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,27 65,41 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,92 78,38 

Ortalama 3,70 73,91 
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İLAHİYAT FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 14/38 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,14 82,86 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,07 81,43 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,29 85,71 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,86 77,14 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,36 87,14 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,43 88,57 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,07 81,43 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,86 77,14 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,50 70,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,29 85,71 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,43 68,57 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,64 72,86 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,07 81,43 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,64 72,86 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,07 81,43 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,29 85,71 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 4,14 82,86 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,29 85,71 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,79 75,71 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,71 74,29 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,21 84,29 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,07 81,43 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,21 84,29 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,50 90,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,29 85,71 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,64 92,86 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,29 85,71 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,07 81,43 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,21 64,29 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,36 67,14 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,50 70,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,36 87,14 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,57 91,43 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,21 84,29 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,36 67,14 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,21 84,29 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,79 75,71 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,57 91,43 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,21 84,29 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,07 81,43 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,50 90,00 

Ortalama 4,04 80,75 
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İSCEHİSAR MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 4/10 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,50 70,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,75 75,00 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,75 75,00 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,50 90,00 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,50 90,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,25 65,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,75 75,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,75 75,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,50 70,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,75 75,00 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,50 50,00 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,00 60,00 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,50 70,00 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,50 50,00 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,25 65,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,75 75,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,00 60,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 3,50 70,00 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,75 75,00 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,50 70,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,50 70,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,75 75,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,50 70,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 3,75 75,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,25 85,00 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,75 75,00 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,25 85,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,25 85,00 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,75 75,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,25 65,00 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,00 60,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,25 65,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,75 75,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,00 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 1,50 30,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,00 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,00 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,75 75,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,50 70,00 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,50 50,00 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,50 70,00 

Ortalama 3,43 68,52 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 26/112 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,65 73,08 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,54 70,77 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,15 83,08 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,85 76,92 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,38 87,69 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,12 82,31 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,73 74,62 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,81 76,15 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,81 76,15 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,69 73,85 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,73 74,62 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,12 42,31 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,23 44,62 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,04 60,77 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,54 50,77 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,35 66,92 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,31 66,15 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,23 64,62 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 3,88 77,69 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,85 76,92 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,54 70,77 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,35 66,92 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,12 62,31 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,19 63,85 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 3,50 70,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 2,85 56,92 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,62 72,31 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,73 74,62 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,88 77,69 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,62 52,31 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,46 49,23 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,46 69,23 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,31 66,15 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,62 52,31 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,46 49,23 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,62 72,31 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,08 61,54 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,19 63,85 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,77 75,38 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,19 63,85 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,04 60,77 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,65 73,08 

Ortalama 3,37 67,38 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
SANDIKLI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 15/19 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,40 88,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,27 85,33 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,73 94,67 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,73 74,67 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,73 94,67 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,40 88,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,00 80,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,47 89,33 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,40 88,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,13 82,67 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,33 86,67 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,47 69,33 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,73 74,67 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,33 86,67 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,60 72,00 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,40 88,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,40 88,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,87 77,33 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,27 85,33 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,07 81,33 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,53 90,67 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,40 88,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,27 85,33 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,33 86,67 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,40 88,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,47 89,33 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,53 90,67 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,27 85,33 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,13 42,67 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,33 46,67 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,27 85,33 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,47 89,33 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,33 66,67 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,33 66,67 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,53 90,67 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,27 65,33 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,53 50,67 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,47 89,33 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,47 89,33 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,13 82,67 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,60 92,00 

Ortalama 4,04 80,73 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
SANDIKLI UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/14 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,80 76,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,20 64,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,00 60,00 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,20 84,00 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,20 84,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,80 76,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,80 76,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,60 72,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,60 72,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 3,20 64,00 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 3,20 64,00 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,60 72,00 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,80 76,00 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,20 64,00 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,80 76,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,40 68,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,60 72,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,60 92,00 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,20 64,00 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,80 76,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,80 76,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,40 68,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,60 72,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,00 80,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,80 76,00 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 2,40 48,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,40 68,00 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,40 68,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 1,40 28,00 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,40 48,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,80 76,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,40 88,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,20 44,00 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,40 48,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,80 56,00 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,80 96,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,40 68,00 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,20 64,00 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,80 76,00 

Ortalama 3,45 68,91 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
SİNANPAŞA MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 2/6 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,50 90,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,50 70,00 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 5,00 100,00 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 5,00 100,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,50 70,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,00 80,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,50 90,00 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,00 40,00 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 1,50 30,00 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,00 80,00 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,00 60,00 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,50 70,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,50 70,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,50 70,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,50 90,00 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,50 90,00 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,00 80,00 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,50 90,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,50 70,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 5,00 100,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 5,00 100,00 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 5,00 100,00 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 5,00 100,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 5,00 100,00 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 5,00 100,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,50 70,00 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,50 70,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,50 90,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 5,00 100,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,50 90,00 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,00 60,00 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 5,00 100,00 

Ortalama 4,05 80,91 
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SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

Akademik personel memnuniyet anketini biriminiz akademik personellerinden 3 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin akademik personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Akademik 
personelinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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SULTANDAĞI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Akademik personel memnuniyet anketini biriminiz akademik personellerinden 1 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin akademik personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. Akademik 
personelinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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ŞUHUT MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 3/10 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,33 86,67 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,33 86,67 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 5,00 100,00 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,67 93,33 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,00 80,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,00 80,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,00 80,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,33 86,67 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,67 93,33 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,67 53,33 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 3,00 60,00 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,33 66,67 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 3,33 66,67 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,00 80,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 4,00 80,00 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,33 86,67 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,00 80,00 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,33 86,67 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,33 66,67 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,00 80,00 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,33 86,67 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,33 86,67 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,67 93,33 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,33 86,67 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 5,00 100,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,00 60,00 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,67 73,33 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,00 80,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,33 86,67 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,67 73,33 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,33 86,67 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,33 86,67 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,00 80,00 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 5,00 100,00 

Ortalama 4,08 81,67 
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TEKNOLOJİ FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 38/46 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,74 74,74 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,71 74,21 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,87 77,37 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,05 61,05 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,24 84,74 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,18 83,68 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,45 68,95 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,87 77,37 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,92 78,42 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,24 64,74 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,08 81,58 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,05 41,05 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 1,95 38,95 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 3,32 66,32 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,16 43,16 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 3,39 67,89 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 3,58 71,58 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 2,89 57,89 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,16 83,16 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,82 76,32 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,58 71,58 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 3,47 69,47 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,21 64,21 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,32 66,32 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 3,61 72,11 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 3,24 64,74 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,79 75,79 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,16 83,16 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,87 77,37 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 3,24 64,74 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,03 60,53 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,08 61,58 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,87 77,37 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,82 76,32 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,95 58,95 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,66 73,16 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,05 61,05 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,21 64,21 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,71 74,21 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,03 80,53 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,58 71,58 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,97 59,47 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 3,39 67,89 

Ortalama 3,43 68,62 
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TURİZM FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 13/28 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,69 93,85 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,46 89,23 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,54 90,77 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,69 73,85 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,77 95,38 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,77 95,38 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 3,92 78,46 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,62 92,31 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,69 93,85 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,85 76,92 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,38 87,69 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,85 56,92 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,31 46,15 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,08 81,54 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,92 58,46 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,00 80,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 3,62 72,31 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,15 83,08 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,69 73,85 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,62 72,31 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,77 75,38 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 3,62 72,31 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,31 86,15 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 3,69 73,85 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,77 75,38 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,31 86,15 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,38 87,69 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 2,85 56,92 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,85 56,92 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,69 53,85 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,08 81,54 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,23 84,62 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,77 55,38 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,62 52,31 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,85 76,92 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,85 76,92 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,31 66,15 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,08 61,54 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,23 84,62 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,00 80,00 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,46 69,23 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,46 89,23 

Ortalama 3,81 76,26 
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UAKTAN EĞİTİM MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 3/14 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,67 93,33 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 5,00 100,00 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,67 93,33 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 4,67 93,33 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 5,00 100,00 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 5,00 100,00 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 5,00 100,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,67 93,33 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 5,00 100,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,67 93,33 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,67 93,33 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 4,00 80,00 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 4,00 80,00 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,67 93,33 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 4,00 80,00 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,67 93,33 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,67 93,33 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 4,67 93,33 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,67 93,33 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,67 93,33 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,67 93,33 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,67 93,33 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,67 93,33 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,33 86,67 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 5,00 100,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 5,00 100,00 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 5,00 100,00 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 5,00 100,00 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,67 93,33 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 5,00 100,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,33 86,67 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,33 86,67 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 5,00 100,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,33 86,67 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 5,00 100,00 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 5,00 100,00 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,33 86,67 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,33 86,67 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,67 93,33 

Ortalama 4,65 93,03 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
VETERİNER FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 9/96 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,00 60,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 2,89 57,78 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 3,67 73,33 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 2,89 57,78 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 3,22 64,44 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 3,22 64,44 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 2,78 55,56 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 3,00 60,00 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 3,22 64,44 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 2,89 57,78 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 2,67 53,33 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 2,22 44,44 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 2,22 44,44 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 2,44 48,89 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 2,67 53,33 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 2,67 53,33 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 2,78 55,56 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 2,78 55,56 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 3,22 64,44 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  3,33 66,67 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  3,11 62,22 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 2,89 57,78 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,78 55,56 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 2,78 55,56 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 3,56 71,11 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 3,67 73,33 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 3,56 71,11 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 3,78 75,56 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 3,44 68,89 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 2,89 57,78 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,67 53,33 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,44 48,89 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 3,00 60,00 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,00 60,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,11 42,22 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 2,78 55,56 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,44 68,89 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,22 44,44 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,56 51,11 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,44 68,89 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,11 62,22 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  2,78 55,56 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,44 48,89 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 2,89 57,78 

Ortalama 2,93 58,69 
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2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
4 Ocak 2024 

 
YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 12/23 
NO SORU 5 LİK 

SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,75 95,00 
2 Üniversitemizde performans ve kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,67 93,33 
3 Bölümümün kapsamı ve nitelikleri (ders yükü, çeşitliliği, uyumluluğu vb.) yeterlidir. 4,75 95,00 
4 Bölümümde öğrenme ortamları (derslikler, laboratuvarlar, kütüphane vb.) yeterli donanıma sahiptir. 3,58 71,67 
5 Öğrencilere yönelik akademik danışmanlık hizmetleri etkin bir biçimde sunulur. 4,75 95,00 
6 Bölümümün hedefi ile üniversitenin hedefleri uyumludur. 4,92 98,33 
7 Bölümüm değişen teknoloji ve ekonomik yapı gibi yeniliklere göre geliştirilir. 4,00 80,00 
8 Bölümümdeki program akreditasyon çalışmaları yeterlidir. 4,67 93,33 
9 Akademik personelin eğitsel performansının izlenmesinden memnunum. 4,75 95,00 

10 Birimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,42 88,33 
11 Akademik personelin işe alınma ve unvan yükseltilme süreçleri usule uygundur. 4,92 98,33 
12 Üniversitemizin bilimsel araştırma projeleri için ayırdığı kaynak yeterlidir. 4,42 88,33 
13 Üniversitemizin bilimsel etkinliklere katılmaları için öğretim elemanlarına sağladığı olanaklar yeterlidir. 4,33 86,67 
14 Üniversitenin araştırma faaliyetleri ile eğitim-öğretim ve topluma hizmet faaliyetleri ilişkilidir. 4,58 91,67 
15 Üniversitemizde Ar-Ge çalışmalarına sağlanan kaynaklar (fiziki/teknik/mali) yeterlidir. 4,42 88,33 
16 Üniversitemizdeki araştırmalar ülkemize ve bölgemize ekonomik ve sosyo-kültürel katkıda bulunur. 4,50 90,00 
17 Üniversitede araştırma strateji ve hedeflerini belirleme süreçleri yeterlidir. 4,75 95,00 
18 Üniversitemizde disiplinler arası Ar-Ge faaliyetleri desteklenmektedir. 4,58 91,67 
19 

Üniversitemizin, araştırma yapılırken etik değerleri benimsetme ile ilgili girişimleri (etik komisyonu, 
intihali önlemeye yönelik özel yazılımlar vb.)  yeterlidir. 4,67 93,33 

20 Projelerde üniversite dışı  (AB, TÜBİTAK, kalkınma ajansı gibi) kaynak kullanımını artırmak amacıyla 
bilgilendirme toplantıları yeterli sayıda yapılmaktadır.  4,58 91,67 

21 
Araştırma projelerinde dış kaynak kullanımını artırmak amacıyla dış paydaşlarla kurulan ilişkiler 
desteklenmektedir.  4,67 93,33 

22 Üniversitemizdeki idari süreçler yeterlidir. 4,83 96,67 
23 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,58 91,67 
24 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır. 4,75 95,00 
25 Öğrenci İşleri, işlemlerini mevzuata uygun olarak zamanında yapar. 4,75 95,00 
26 Öğrenci Bilgi Sistemi yeterlidir. 4,75 95,00 
27 Öğrenci İşlerinin verdiği hizmetten memnunum. 4,83 96,67 
28 Kütüphane olanak ve hizmetlerinden memnunum. 4,83 96,67 
29 Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından verilen hizmetler yeterlidir. 4,75 95,00 
30 Dersliklerin kapasitesi yeterlidir. 4,25 85,00 
31 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,92 78,33 
32 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,00 80,00 
33 Kurum içi bilgilendirme yeterli düzeyde yapılır. 4,67 93,33 
34 Üniversitemizin sunduğu iletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,75 95,00 
35 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 4,42 88,33 
36 Merkezi yemekhanede verilen yemek hizmetlerinden memnunum. 3,92 78,33 
37 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,83 96,67 
38 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
39 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
40 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
41 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,83 96,67 
42 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,75 95,00 
43 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,67 93,33 
44 Üniversitemiz kaliteye önem vermektedir. 4,83 96,67 

Ortalama 4,56 91,17 



Afyon Kocatepe Üniversitesi
Kalite Koordinatörlüğü

İŞİN ADI

Paydaş Memnuniyet Ölçümü

KODU TOPLAM SÜRE

64 Gün

Başlangıç

Bitiş

Sorumlular İş Süreçleri Süreler

Kalite Koordinatörlüğü Her dönem/yılın sonunda anket linki akademik birimlere gönderilir.

Akademik Birimler

Bölümler

Akademik Birimler

Kalite Koordinatörlüğü

Akademik Birimler

1 
Gün

14 
Gün

5 
Gün

1 
Gün

7
Gün

7
Gün

Paydaşların ankete katılımı sağlanır.

Anket sonuçları analiz edilerek birimler ve üniversite için memnuniyet düzeyi 
belirlenir ve birimlere gönderilir.

Memnuniyet düzeyleri, birim kalite sorumlusu tarafından bölüm kurullarında 
görüşülmek üzere bölümlere gönderilir.

Memnuniyet düzeyleri bölüm kalite elçileri tarafından analiz edilerek 
iyileştirmeye açık yönler ile ilgili tespitler rapor halinde bölüm kurularına sunulur

Bölümlerden gelen öneriler birim kurullarında görüşülerek gerekli önlemler alınır 
ve toplantı tutanakları Kalite Koordinatörlüğüne gönderilir.

Kalite Koordinatörlüğü
28

Gün
Birimlerin göndermiş olduğu iyileştirmelerin kontrolü için her dönem sonunda 

gerekli resmi yazışmalar yapılır

Bölüm kalite elçileri tarafından hazırlanan tespitler raporu bölüm kurullarında 
görüşülerek bölümün güçlü ve iyileştirmeye açık yönlerine ilişkin eylemler 

planlanır, bu konularda atılacak adımlar karara bağlanır ve birim kurullarına 
gönderilir

Bölümler
1

Gün


